

# U LUPAKU JE ODRŽANO CETVRTO IZDANJE KUPA HRVATSKE MANJINE U STOLNOM TENISU

vineri, 03 mai 2019

Najbolji karatevski stolnotenisa i odmjerili su snage u pojedina noj konkurenciji na teniskom turniru kojega je u Lupaku organiziralo Zajedništvo Hrvata.

Velika prostorija iz unutrašnjosti Doma kulture u Lupaku, glavnog mjesta istoimene općine, preobražena je u nedjelju 10. ožujka 2019. godine u veliki sportsko-rekreativni centar koji je širokogrudno primio brojne ljubitelje stolnog tenisa svih dobnih skupina iz karatevskih mjesta. "Hladnu" lupa ku dvoranu smjenu nadomak središta mjesta dobro su zagrijali svojim neizvjesnim dvobojima odlično raspoloženi igra i svih generacija, i mladi, i stari, jer je ovaj atraktivni sport jedan od rijetkih u kojima godine ne predstavljaju skoro nikakvu prepreku.

Na početku turnira sudionike su pozdravili i poželjeli im puno sportske sreće ure Jankov, generalni tajnik ZHR-a, Petar Lugožan, potpredsjednik organizacije i ure Šćerica, predsjednik lupačke filijale ZHR-a te naglasili da je isto toliko bitna koliko i sam uspjeh socijalizacija i dobro raspoloženje svih sudionika, kao i činjenica što se među prijavljenim igračima nalaze i mnogi stari stolnotenisa i jer, na kraju krajeva, stolni tenis se obrađuje sportašima svih životnih dobi.

"Prošle godine turnir je održan u Vodniku, prva i druga edicija su odigrane u Karatevu, a sljedeće godine ćemo nastojati organizirati turnir u svim našim drugim mjestima iz karatevske zajednice jer je promocija naših stolnotenisa a i ovog popularnog sporta upravo i jedan od glavnih ciljeva organizatora. Želim da se lijepo zabavite i provedete ugodno stolnotenisko nedjeljno popodne na ovom turniru zabavnog i rekreativnog karaktera. Još vam jednom želim puno sportske sreće svima vama", rekao je na svečanosti otvaranja 4. izdanja "Kupa hrvatske manjine u stolnom tenisu" Slobodan Gera, predsjednik Zajedništva Hrvata.

Turnir je odigran po sustavu ispadanja u trima dobnim kategorijama. U kategoriji do 18 godine najbolji se pokazao Božidar Vataš iz Klokoti a pobjedivši s 3-0 u setovima Gabriela Todora iz Lupaka. U dvoboju za treće mjesto, Dejan Pauca iz Karateva je s 3-0 u setovima porazio Claudiu Stoichea iz Lupaka. U kategoriji do 40 godine, prvo mjesto je pripalo Petru Blažu iz Vodnika. On je u finalu najjače kategorije pobijedio s 3-0 u setovima Mariusa Miloševića iz Nermi. Treće mjesto u istoj kategoriji pripalo je Mikoli Mihalceai iz Lupaka nakon što se s 3-1 u setovima nametnuo protiv Tudora Ivanoaice iz Karateva. Ovidiu Shegedi iz Lupaka zauzeo je prvo mjesto u konkurenciji stolnotenisa veterana zahvaljujući pobjedi s 3-0 u setovima protiv Constantina Prvua iz istoga mjesta, a isto se s pobjedom 3-0 ure Moldovan iz Karateva nametnuo u dvoboju za srebrno odličje protiv Mariana Radića iz Lupaka.

Iznimno teška organizacija turnira i na ovoj ediciji je uspješno odrađena. Svim sudionicima i gledateljima ponuđena su osvježavajuća bezalkoholna pića i razne grickalice. Organizator je igra imao koji nisu imali vlastitu opremu osigurao reket, a sami natjecatelji su bili dužni biti prikladno sportski odjeveni i nastupiti u skladu s fair play pravilima. Za one najbolje u svim kategorijama, organizator je osigurao sportske nagrade, a svim stolnotenisa imala su dodijeljene diplome za sudjelovanje.

Ivan Dobra

